

# 美航空局发布关于波音 737-8 飞机的通知 尚未获得可用于结论的数据

据新华社电 美国联邦航空局当地时间3月11日发布关于波音737-8和波音737-9(均属波音737 MAX系列)飞机的通知,说虽然相关机型近来出现两起空难,但目前尚未获得可供作出结论或采取行动的数据。这一通知引发一些业内人士争议。

3月10日,埃塞俄比亚航空一架波音737-8飞机发生坠机空难,这是继去年10月29日印尼狮航空难事故之后,波音737-8飞机发生的第2起空难。

美联邦航空局在通知中说,外部报告显示两次空难有相似之处,“但调查刚刚开始,迄今我们尚未获得可供作出结论或采取行动的数据”。联邦航空局还说,如果数据显示有安全隐患,会“立刻采取适宜的行动”。

这份通知说,印尼狮航空难事故发生后,美联邦航空局对该机型进行过审查,结论支持该型飞机继续飞行。

但美联邦航空局也在通知中说,将

要求波音公司根据联邦航空局去年11月发布的指令,在不晚于4月对737-8飞机和737-9飞机进行飞行控制系统等方面的升级改造。波音公司将随之更新训练要求和飞行人员手册。

通知显示,波音公司生产的737-8飞机和737-9飞机在美国有74架,全球共有387架,分属59家航空公司。

但联邦航空局的通知引起一些业内人士的争议。美国飞机乘客消费者权益保护组织“飞行者权利网”总裁保罗·哈得孙对媒体说,航空公司继续运营相关飞机是不合适的,美国联邦航空局这种“等等看”的态度给旅客生命和美国航空业声誉带来风险。

美国飞机乘务员协会已正式要求联邦航空局对相关机型展开调查。该协会负责人萨拉·纳尔逊说,尽管我们不能在没有全部事实的情况下得出结论,但在第二次事故发生后,监管机构、制造商和航空公司必须立即采取措施,回应公众关切。

## 民航局要求国内运输航空公司暂停波音737-8飞机商业运行

中国民用航空局3月11日发出通知

要求国内运输航空公司于3月11日18时前暂停波音737-8飞机的商业运行

波音737-8飞机  
发生的第2起空难

2019年3月10日

埃塞俄比亚航空  
一架波音737-8飞机  
发生坠机空难

2018年10月29日

印尼狮航  
空难事故

鉴于两起空难均为新交付不久的波音737-8飞机,且均发生在起飞阶段,具有一定相似性,本着对安全隐患零容忍、严控安全风险的管理原则,为确保中国民航飞行安全,民航局要求国内运输航空公司暂停波音737-8飞机的商业运行

新华社发(边纪红制图)



翻整田地备春耕

3月12日,在江西省南昌县泾口乡,当地农户在翻田平地。

近日,江西各地结束了持续阴雨,农户们抢抓好天气,翻整田地,以备3月中旬全面开展春耕播种。

新华社记者 彭昭之 摄

## 矩尺座伽马流星雨本月15日极大 我国南方部分地区可观测

据新华社电 又有流星雨要光临地球了。天文专家介绍,矩尺座伽马流星雨预计将于本月15日达到极大,届时,如果天气晴好,我国南方部分地区感兴趣的公众可选择14日和15日5时以后对其进行观测。

矩尺座是南半天球的一个天区面积很小的星座,按照大小排列在全天88个星座当中的第74位,与天蝎、豺狼、天坛、圆规、南三角等星座相邻。在我国长江以南地区,才有可能完整观测到该星座。

天文专家表示,矩尺座伽马流星雨

是流星雨中的新生力量,从1988年才有观测资料并逐渐被确认下来。观测资料显示,该流星雨的流量不大,群内流星速度为56千米/秒,属于快速流星。

“矩尺座伽马流星雨活跃期从每年的2月下旬持续至3月底,极大在3月中旬到来。在其活跃期间,辐射点在午夜前后才会升起,因此这是一个后半夜才能观测的流星雨。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成提醒说,“今年该流星雨极大预计出现在15日,虽然流量不大,但上弦月几乎不会产生影响,因而观测条件较为有利。”

## 美国财政部宣布制裁一家俄委合资银行

新华社华盛顿3月11日电(记者刘品然 刘晨)美国财政部11日宣布对一家俄罗斯和委内瑞拉合资银行实施制裁,理由是该银行为委内瑞拉石油公司提供相关支持和服务。

美国财政部当天发表声明说,这家名为“欧洲金融莫斯科人民银行”的合资银行由俄罗斯和委内瑞拉两国国有企业共同拥有,总部位于俄罗斯首都莫斯科。由于该银行为委内瑞拉石油公司提供金融及相关服务,其在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)议员伊戈尔·莫罗佐夫当天对媒体表示,制裁俄委合资银行说明美方愈发强烈地试图阻断俄罗斯银行与世界金融的接触。

1月23日,委内瑞拉议会主席、反对派领导人瓜伊多自封“临时总统”,获得美国政府承认。1月28日,美国财政部宣布对委内瑞拉石油公司实施制裁。为逼迫委内瑞拉总统马杜罗下台,美方不断加大对委制裁力度。委内瑞拉政府谴责美国对委制裁。



英国“脱欧”面临新“关口”

当地时间3月11日,一名抗议者站在英国伦敦议会大厦外。

距英国计划正式“脱欧”的3月29日只有不到3周之际,英国议会将于12日开始举行投票表决,“脱欧”进程迎来新的“关口”。

新华社发